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pI|IZ2aE A2AIEN 2SS0 28 HE
HC %A EXNEES 28EXEs HEICS
OIOICHA MQET Z3 ERHAE(FA)(2E) 93983
OIOICHA MQIEX Z3 S RHAIEH(ZFANAT 93984
OIOICHA MOIEX Z2 SEXHAIEHFAN)Ae AP841
OLOICHA MOIEX =3 SERHAIEHZFANC-F 45522
OLOICHA MQIEX Z3 S XHAIEH(ZFA)C-P1 BA223
OIOICHA BMQUEX Z3 SXHAEH(ZFANC-P2 BA224
OIOICHA MAEX =S EXHAEH(FA)C-Pet BT413
OIOICHA MAEX SH EXHAIEH(FANC-Pe2 P BT414
OIOICHA MQIEX Z3 S XHAIEH(FA)C-W == BC287
OIOICHA BMQIEX Z3 SXHAEH(ZFA!NCT 93985
OIOICHA MOIEX =2 SERHAIEH(ZFAC2 93986
OLOICHA MOIEX =2 SERHAIEH(ZFACS 93987
OIOICHA BMQIEX 3 SXHAEH(ZANCY 93988
OLOICHA MOIEX =2 SERHAIEH(ZA)Ce 93989
OIOICHA BMOIEX ZA EXFAIEH(ZAI)S AP842
OIOICHA BMQIEX Z3 SXHAEH(ZFANS-P BA225
HCEo E2 =AY =8, =28 EES=EST 2009.04.20
o272 2020.10.19 EPCIE) FHESE B
A2 2 3| AL OFOICHA O A RH A2 =2 HE T AL 25 AL EELEEE
DBE2EEX, IBKEXISH, KBEH, NHsE 28,
NHEXIZSH, ZTo8, nEMHEE 20128,
Jlges, RS, ASZ, DlZioA <,
AMMHBE MHSA NASH NS2ESEX,
THOH 3] A AEted, 22|28, QOEIER, RIEXNSH, QUBLALR 2H2| B AL SHLEHE MHIA
JI2SH, SILU2BEX, stLi2d, st
SHIMNEISH, SIRENSH, HREAZZ,
SHY=R, SIS MU SISIENESR, HUXSH,
=2z
Ol EXREIS FAE HERZA XA HREEE FAI0 SX6HH, T4 SEXAI MR I T IF &AI D I TY
AZol EX S JIUEI LA(RNS SN 22510 EXNHASSS SAHEXGIH SEFIHRL 0|49 folged= A
2 F==2XMO=2 &LIC
> MHASE
(St BHOMR BHOFE} %)
HEYZ st= Moy =l =2E
KHAE SO (A) 100,298 230,741 130.05
SIS H(B) 4,350 7,253 66.72
HAUSTHFAN(2R) =XHAHS 2 (C=A-B) 95,948 223,488 132.93
2o 22 =2 E (D) 28,796 62,373 116.60
JIZ=Jt2  (E=C/Dx1000) 3,332.00 3,583.09 7.54
Z2(Class)g J|=01A &gt
HAEXHFA)AT JIZ=JHA 1,564.02 1,675.11 7.10
HOIE XH(Z=A!)Ae J|=0HA 1,564.93 1,677.98 7.22
HAETH(F=A)C-F J|=0HA 1,368.37 1,468.74 7.34
MU ETH(F=41)C-P1 J|=0HA 1,5674.48 1,686.51 7.12
HAUSXH(F=4)C-P2 J|1=0HA 1,628.65 1,745.58 7.18
QI E T}H(F=41)C-Pef J|=0HA 1,211.42 1,299.02 7.23
MOl E X}H(Z=A!)C-Pe2 J1=01A 1,246.33 1,336.86 7.26
MO E T}H(F=AC-W J|=0HA 1,175.52 1,261.85 7.34
ZHOIE TH(Z=A!CT J=0HA 1,545.25 1,652.51 6.94
MOl ET}H(F=A)C2 J|=0HA 1,459.54 1,661.36 6.98
Mol E T}H(F=4)C3 J|=0HA 1,116.05 1,194.36 7.02
MU S TH(FA!)CS J|=0HA 1,563.80 1,674.37 7.07
OIS TH(Z=4!)Ce J|=0HA 1,563.93 1,675.01 7.10
MOIETH(FA)S J|=0HA 1,5677.03 1,691.35 7.25
HAUETH(F4])S-P J|=0HA 1,613.66 1,731.07 7.28
Z)JIF|OIR0I2 EXNXIL LEEXNSEE U2(HY), S2(E)5ls B2 T = SHHS(AMSZEE) £ A0 B2 = JtAe=z
HEQ &TAISHE aliEl £OZR SE42 UE JHAS LeLICH




E_I
In
1
10
1]
rlo
=
ly
Q@
>
o
HH
~
S
R
Hu
=
£l
b=
1
o
=2
o
~
<]
®
©

Hir
rlo
1
HH
o
o
Ju
_O'j
$9
i)
[
)

108 KOSPI= 832 iHl 2.6% ot =&t 2,267.15pt2 D2 GHASLICEH 48 01F SAIJL 452 XSE O HE MU S0 ¥
Ot Jt20l, 2Z2ULH9 0lF =UHSAIS 28t I FHMAE HUAFXAS == K0l ZAs A FHHCZ HZet A2 BHH
L a3 2o 22 2ot L AS HE et S 82 EX0F HAS IS SXaelE Mefst 222 BHEEN, KOSDAQ2

i}

n
»
N
X
O
=)
Jo
=
T
N
©
*
on
=)
P
@)
wn
R
1
1
L]
o
0z
tol
Qj
4%
o
c
o
c
e
o
Iz
fu
®
W
X
Om
e

HEHZ2E= 2 0(+6.0%), B2 =
& (-7.8%), NHIA(-7.5%) S2 ot=t
=28 FAANEE2 0= HHES 2
NMERH= 012 e 2 =

HOZ DZULHQ &&X It A SSotd AULU, D2LHQ &t
lsdes & A2 BHELIOH

=22 S2AY 232 HEN, 42010 =WHIIEe &M= NESE A2 BUYFUOH HAFIAS] 0= 010l
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ofstEl MLICH
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gdE s2l HEsE = Cl HE Set0lol= d&== et AANE 20101 AlH
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AE S HI== = =) . 'BBIG'et E2cle F&EFE SA2Z A6
LT 22LH9R 0l 2251 #0I2 MAS MBI}, 202 1258 SUMNFLUI &% AZNN Z28 202 BEra
Ch. HE= 1 832 S50 UA=HE 2oz THstD J2M, 0lo ek JIE FEFS2 88 55 = U =& 0|2t ZHetst
2 AsUC
st=2 202143 12J| GDP= MIAHINM SL3HH Z2ULH19 01& 2 =2 358 A2 JIUDD /J0, =l =4 EXdle 25FQ!
BE0| ZMEE Hez BYULICE 0SS Y H0A, HE= IS g2ES 28z B0 JASULC ISk 2E2 WE JIE PER
Ol 6~76 =Z0ll 2248 =010, S&4H T8t S0t BB HSLLICHESH SHYE2 )| 4&340| LSoHA XSUHE
=7ot1, 24 40| SItol=s A& M= 23X EXUC0| & ez HHELICH AIS232 PBRO| 0.481 =E2 2 FItIt 2
LISk ALSHOIXICH Ol 2 Clol HHY =2 E2 5~6% =22 AIES22 tHl R =2 &&= Vet AJ| HHELICH
pOI2HER) oS (2491 : %)
= BN EEID/E EEEE EERDIE
HAETH(FA)(2E) 7.54 34.33 21.16 37.96
(Hlm X4 tidl &) (0.93) (11.75) (16.89) (24.08)
EZ(Class)d &l
HAETHF=A)AT 7.10 33.31 19.76 35.86
(B XI<= Tyl &) (0.49) (10.73) (15.49) (21.98)
HAETHF=A)Ae 7.22 33.59 20.14 36.44
(B XI<= Tyl &) (0.61) (11.01) (15.87) (22.56)
HAETH(FA)C-F 7.34 33.86 46.99 46.99
(B XI<= Tyl &) (0.73) (11.28) (19.06) (19.06)
HAETHF=A)C-P1 7.12 33.35 19.81 35.93
(B XI<= Tyl &) (0.51) (10.77) (15.54) (22.05)
HMAETH(F=A)C-P2 7.18 33.50 20.02 36.24
(B XI<= Tyl &) (0.57) (10.92) (15.75) (22.36)
HAETH(F=A)C-Pel 7.23 33.61 20.17 36.47
(HIXI<= Chel &) (0.62) (11.03) (15.90) (22.59)
HAETHF=A)C-Pe2 7.26 33.69 20.27 36.62
(Bl X 4= Tyl &) (0.65) (11.11) (16.00) (22.74)
HAETHFA)C-W 7.34 33.88 20.54 37.03
(HI Xl <= CHel &) (0.73) (11.30) (16.27) (23.15)
HAEXH(F=A)CT 6.94 32.92 19.24 35.06
(HIXI<= Chel &) (0.33) (10.34) (14.97) (21.18)
HAEXH(F=A)C2 6.98 33.02 19.37 35.27
(HI Xl <= CHHl &) (0.37) (10.44) (15.10) (21.39)
HAEXHF=A)C3 7.02 33.12 19.50 35.47
(Bl XI4= Tyl &) (0.41) (10.54) (15.23) (21.59)
HAETH(F=A)CL 7.07 33.25 19.68 35.73
(HI Xl <= CHHl &) (0.46) (10.67) (15.41) (21.85)
HAEXHF=A)Ce 7.10 33.31 19.76 35.85
(HI Xl <= ChHl &) (0.49) (10.73) (15.49) (21.97)




HMAETHZFA)S 7.25 33.66 20.24 36.58
(HIR X2~ Yl & 3) (0.64) (11.08) (15.97) (22.70)
HRETHF4])S-P 7.28 33.72 20.32 36.70
(HIR X2~ CHHl & 3) (0.67) (11.14) (16.05) (22.82)

CDSC HEBEE S§ 8

CDSCE&4+2E 6.98 33.05 19.40 35.32
(HIR X< ChHl & 2) (0.37) (10.47) (15.13) (21.44)
bl W Xl == (#H X 0t3) 6.61 22.58 4.27 13.88

Z)HI WX 4=(#X0F3): KOSPI X 100%
¥ 9 SEXNAEE A JE UHEY & 0ld2 2E40E B&0= X2 ot LIt
2= 214 224 Z2 3¢ %254
HAET(FAN(2E) 37.96 40.07 35.35 85.79
(HIR X< CHHl & 2) (24.08) (31.24) (40.46) (70.20)
Z2(Class)g & &t

HUETHZA)AT 35.86 35.79 29.11 71.75
(HIR X< CHHl & 24) (21.98) (26.96) (34.22) (56.16)

HASTHZF2)Ae 36.44 36.97 30.83 75.58
(HIR X< CHHl & 2) (22.56) (28.14) (35.94) (59.99)
HAE THZFA)C-F 46.99 40.01 34.30 -
(HIR X< CHHl & 2) (19.06) (23.26) (32.50) -
Q£ THFA])C-P1 35.93 35.95 29.34 -
(HIIXI2= CHH| A1) (22.05) (27.12) (34.45) -
HYE THFA)C-P2 36.24 36.57 30.24 -
(HIR X< CHHl & 2) (22.36) (27.74) (85.35) -
HOUETHFA)C-Pet 36.47 37.05 30.93 -
(HIR X< CHHl & 24) (22.59) (28.22) (36.04) -
HUETHFA)C-Pe?2 36.62 37.35 31.39 -
(HIR X< CHHl & 2) (22.74) (28.52) (36.50) -
Q& XHFA)C-W 37.03 38.17 - -
(HIR X< CHHl & 2) (23.15) (29.34) - -

HASXH(FA)CH 35.06 34.19 26.83 73.77
(HIR X< CHHl & 3) (21.18) (25.36) (31.94) (51.17)

HASXH(F4!)C2 35.27 34.61 27.41 12.95
(HIR X< CHHl & 3) (21.39) (25.78) (32.52) (17.73)

HOIETHF4])C3 35.47 35.01 - -
(HIR X< CHHl &) (21.59) (26.18) - -

HOIET}H(F4])C4 35.73 35.53 28.74 70.94
(HIR X< CHHl & 3) (21.85) (26.70) (33.85) (55.35)

HIETHF4])Ce 35.85 35.78 29.11 71.75
(HI@ X< ChH| & 1) (21.97) (26.95) (34.22) (56.16)

HAETHFA)S 36.58 37.24 31.22 77.02
(HIR X< CHHl & 3) (22.70) (28.41) (36.33) (61.43)
QS XHF4])S-P 36.70 37.50 31.60 -
(HIR X< CHHl &) (22.82) (28.67) (36.71) -

CDSC &2=2uE 5g £=9=

COSCEg 42 E 34.60 34.60 23.46 45.28
(HIm X< ChH| & 2) (21.44) (25.77) (27.86) (35.29)
bl W Xl == (¥ X0k 3) 13.88 8.83 -5.11 15.59

YHI X Z=(#IXI0F3): KOSPI X 100%
ENAEZ2 UA 4UE LIEtY & 0|2 24 UE E&06t= A2 Ot LICH
=¥ (=5 B
- ] =3 _ IHA AL o= EEN IAUE R U] sois
BN EE og |&ssx]| =u X Q| ASTHaH  DIE =
ol [19.697] o 0 -100 —12 0 0 0 0 3 -1 19,587
ol | 5.054 0 0 64 312 0 0 0 0 14 -2 5,443




oz I AL E cep EEveS, IIHE L g AL o
- =4 LK e A S o JIE} Ol=
KRW 219,667 998 0 0 0 0 6,469 2,496 230,741
(1.00) (95.20) (0.43)] (0.00)] (0.00) (0.00) (0.00) (2.80) (1.08)]  (100.00)
gl 219,667 998 0 0 0 0 6,469 2,496 230,741
*(M) 8IS
| g J| |
AE FEHIF
7|Et 256 7|5t 1108
SIHEZNZ m4an IR ERHZ w28
ESXM 0 EERYE 0
20 0 2EM D
L4edE 0 OHSAE 1043
TEEA 0 TEER 048
GE 0 = 0
A 0 HE 0
F4 N 0333 F4 e —C 33 2
0 100 0 20 40 60 80 100
> FAYSE SR (91 %)
=4 HIS = e =
1 22.45 6 == 5.81
2 14.90 7 ==l 3.75
3 10.07 8 =] 3.44
4 9.43 9 IT S/W & SVC 2.63
5 8.79 10 JIEt 18.73
> =g FXd| (421 : %)
=7 HIS =9 =0tY =S
1 100
B8R
IT H/W
=tst
MEIAY
o=
> EXUA &9 1033 (S+9) : %)
=9 = HIS =9 = =24 =S
1 =4 7.93 6 =4 NAVER 2.48
2 =4 3.22 7 =4 ZOFAIOF 2.25
3 =4 3.20 8 =4 132 1.68
4 =4 2.82 9 =4 =4 1.33
5 EIaS 2.56 10 =4 & &S0l 1.25
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EETY 39 0.16 67 0.16
B 54 0.02 92 0.23
T T 1 AP 2H5] AF(A EF I A 2 0.01 3 0.01
UBFAL2 22/ 5] AF 1 0.00 2 0.01
=48] 96 0.40 164 0.40
ErERS 0 0.00 0 0.00
CEOI0, EHa e 28 0.12 38 0.09
TANEHYS =
e~ 61 0.25 76 0.19
SRl 89 0.37 114 0.08
=AM 111 0.46 92 0.02
NEEN 7 0.16 20 0.16
EER 5 0.11 15 0.11
2HE| AH(A EF I RF) 0 0.01 1 0.01
NEEEE 0 0.00 1 0.01
2 51 13 0.29 38 0.29
ErERS 0 0.00 0 0.00
SR, a4 5 0.12 12 0.09
TANEHYS £
A~ o~ 11 0.25 24 0.18
& | 16 0.36 36 0.27
EESEL 20 0.45 29 0.02
NEER 13 0.16 36 0.16
TE 1 0.01 2 0.01
NEEEINGERD) 1 0.01 2 0.01
NEERER 0 0.00 1 0.01
= 28] 14 0.18 4 0.18
ErIERR 0 0.00 0 0.00
CEI, Eohas e 9 0.11 22 0.10
TANEHYS S
A~ ~as 18 0.24 45 0.20
SRl 27 0.35 67 0.30
2 2 Al 33 0.43 56 0.25
E=EN 5 0.16 7 0.16
B 6 0.21 9 0.21
EEEINEERR 0 0.01 0 0.01
NEEEER 0 0.00 0 0.01
28] 11 0.38 16 0.39
HZ=A1)C-P1 EERS 0 0.00 0 0.00
CEO, a4 3 0.12 4 0.10
ENEEE =
A~ 7 0.25 8 0.21
ERl 10 0.36 13 0.31
=] Al 13 0.45 K 0.26
NEER 20 0.16 36 0.16
EER 19 0.15 33 0.15
NEEEINGERD) 1 0.01 2 0.01
NEERER 1 0.00 1 0.01
5] 41 0.32 72 0.33
HEANC-P2 ErERS 0 0.00 0 0.00
TN, EHa s e 15 0.12 22 0.10
TAEHYS £
PN 31 0.25 44 0.20
1| 46 0.36 66 0.30
=] Al 57 0.45 55 0.25
E=ER 2 0.16 5 0.16
ZHOH 3 A 1 0.10 3 0.11
243 AH(A EFRI T 0 0.01 0 0.01
NEEEER 0 0.00 0 0.01
=48] 4 0.08 9 0.08
ErERS 0 0.00 0 0.00
CEON, Eoha e 1 0.11 3 0.10
ENEEE =
A~ 3 0.24 6 0.20
SRl 5 0.36 10 0.30
EREN] 6 0.44 8 0.04




NEE 0.16 0.16
THO 3 A 0.07 0.08
B C X AFE 23] AF(AIEFRI A 0.01 0.01
AL 22| 5] AF 0.00 0.01
EEE 0.25 0.25
H(Z=41)C-Pe2 RS 0.00 0.00
Cr=DHOH, Z A2 0.11 0.10
TASHYE =
WA e rm 0.24 0.20
EE 0.36 0.30
=212 Al 0.44 0.24
NEETY 0.16 0.16
THOW 3 A 0 0.00 0.00
2H3| AL EFI R 0 0.01 0.01
NEERER 0 0.00 0.01
EEE 7 0.17 0.18
ErERS 0 0.00 0.00
Cr=DHOH, Z A2 4 0.11 0.11
TASHYE =
WA e rm 0.24 0.21
SR 0.36 0.32
ERE 0.44 0.27
NEETY 0.16 0.16
EN 0.37 0.38
ZH3| A EF XY 0.01 0.01
NEERER 0.00 0.01
=58 | 0.55 0.55
JIEtH|2 #2 0.00 0.00
S0, 2L+ 2 0.12 0.09
INEHYD S
WA ene 0.26 0.18
EEl 11 0.38 0.27
=212 Al 13 0.48 0.21
REET 5 0.16 1 0.16
O 3 A 11 0.34 3 0.34
5 25| A EF T} 0 0.01 0 0.01
QU BFALS 22| 5] AF 0 0.00 0 0.01
EEE 17 0.51 5 0.52
ETERS 0 0.00 0 0.00
S0, Z A+ 2 4 0.12 1 0.12
TAEAHE =
QA ~ra 8 0.25 2 0.24
SR 12 0.37 3 0.37
ERET 15 0.46 3 0.33
NEETY 9 0.16 7 0.16
E 17 0.30 13 0.30
TH A 23] AF(A EFSI AT 0 0.01 0 0.01
NEERER 0 0.00 0 0.01
EEE 27 0.47 20 0.48
ETERS 0 0.00 0 0.00
CreDHOH, Z S22 7 0.12 5 0.11
INEHYD S
WA s 0.25 9 0.22
EE 0.37 14 0.33
=212 Al 0.46 12 0.28
NEE 0.16 1 0.16
EHOW 3I AL 0.25 2 0.25
NEEEINRERID) 0.01 0 0.01
NEERER 0.00 0 0.01
EESE 0.42 3 0.43
ETERS 0.00 0 0.00
SO, E 5o 0.11 1 0.11
TAEHOE S
AU~ ~ia 0.24 2 0.21
EE 0.34 0 0.31
ERE 0.44 2 0.26




NEENN 7 0.16 15 0.16
EHON B AF 10 0.22 20 0.23
T C X A2 2H5] AHAEF R 0 0.01 1 0.01
TEREERER 0 0.00 0 0.01
EEE 18 0.40 36 0.40
HYSIHF4!)Ce JIEFHIE =2 0 0.00 0 0.00
RS EN=] . .
on o IAI:H sHDE 5 0.12 9 0.10
ffHE P 11 0.25 17 0.19
T Bl 16 0.37 26 0.29
EEBIEE 20 0.46 21 0.23
EEYD 3 0.16 3 0.16
EHON B AF P 0.09 2 0.09
T C X A2 23| AH(AEF R 0 0.01 0 0.01
I BFAL 2 242 3] A 0 0.00 0 0.01
EEEE 5 0.26 5 0.26
MOIET(FA!)S JIEFHIE =2 0 0.00 0 0.00
Cr=OH0f, ZH+ 22 P 0.11 2 0.11
OH O EANEAYS
fi]HE P 5 0.25 4 0.21
T S 7 0.36 6 0.32
=2 | 2 Al 8 0.45 5 0.27
wsgm 1 0.16 1 0.16
EHON S AF 0 0.06 0 0.06
T C X AFS 2H3] AF(AEF R 0 0.01 0 0.01
QU BFAL R 2+2 3] A 0 0.00 0 0.01
e 1 0.24 P 0.24
HASKH(FA)S-P JIEHH| & 2 0 0.00 0 0.00
Cr=OH0f, ZH+ 22 1 0.12 1 0.11
OH Of TAEASS
f;jl; MBIA 242 1 0.25 1 0.21
T B 0 0.36 P 0.32
=2 H A 0 0.45 2 0.27
*x HOO| =X AEM(I|2FE A (HH| HISS LIEFHLICH
«x J|EFHIRO0I2t B H2ZAHIR, S2 SO S L ZHHIE S HOWA JAX - B2NO2 XSS HEOZA HIH-EHa22= X
Q|sh2AelLICH,
¥ HADELEUAE WY S
M LHEUIYA . WY US
P> EE4, HIEHIE (CH2]: CIBHAF %
= [ 223 0=2012(A) 7| =&+ =H=(B) 5t (A+B)
oIS T (E=AN(SE) = 0.0024 12101 10125
S| 0.002 10397 10417
B0JE TH(EANAT = 1.6088 1.1743 2 7831
e T AT S| 1.6082 12102 28184
- = 11575 1.1952 2 3507
XHOl = KAl
HEEIHEFA)Ae S| 1.1566 1.1803 2 3369
- = 0.7364 14304 21668
XHOl E XAl —
& EAHFA)C-F EPl 0.7356 1.3137 2.0493
R = 15485 1.006 2 7545
XHOl = Al —
HEEAH(F4)C-P1 EPl 1.5479 1.2672 2.8151
R = 1.3078 1.2196 2 5074
XHOl = Al —
HEEAHFA)C-P2 =3 13072 10515 25587
- = 1.1276 1.0628 2.3904
XHOl = Al —
HEEAHEF4)C-Pef =3 11269 10485 2.3754
- = 1.0072 1.373 2.3802
XHOl = Al —
& AHEFA)C-Pe2 =3 1.0064 12576 2264
- = 0.7065 1.3165 2.023
XHOl = Al —
HEEAH(FA)C-W E5] 0.7058 1.3087 2.0145
3001 X (A0 = 22102 1.0492 3.4594
E5] 22096 10146 3.4242
- = 2.0603 1.097 3.1573
XHOl E Al
e AHFA)C2 E5] 20601 1.1892 3.2493
_ = 1.9102 1.0729 3.1831
XHOl E Al
& EAHFA)C3 EP] 1.9097 1.3232 3.2329
- = 1.7086 1.3356 3.0442
XHOl E Al
e EIHFA)CA E5] 1.7084 1.3707 3.0791
_ = 1.6087 1.2097 2.8184
XHOl E Al
e IHFA)Ce | 1.608 1.0064 D 8344




OIS TH(Z=ADS &I 1.0571 1.2065 2.2636
=2 1.0566 1.2844 2.341
OIS (= AS-P &I 0.9564 1.1971 2.1535
=2 0.9559 1.2693 2.2252
1) E2=-I24I&(Total Expense Ratio)0|& 2&E+ S HEWAM 2Ect= 'E4'2 JIEHHIS' SUS &R AHTH (S 4=-H]
2 AN JE)2Z L= HIEZM oY 28012 & SXAIL 28 & Ex-HIE+ES LetSU T
=2) OHOH-BMH====2 HIS0I2 IHIH- S22 58 = JEIHH(ES-HIS U2E IF)CZ U= HEEM g 22 S &
XL S HH-SH==22 === LIEHHLICH
6. SAAHAHOHOHLE S
> HHFARD L BIEES (@5: meral, %)
Of == S OHOHSI M & *
= =N = =N oHE D2t HASHA
14,196,139 275,830 9,272,576 156,193 101.65 403.27
=) Oiois & o0lgt 8Ho SEI|2 S MHEst FAINS SHE D die 2EIIA & ERE FA2 BEIIULZ U= HISYLICH
HOHSI M 20| =S2 < HiHHei+==2(0.1% LH2l) L XEHEHHI(DHEAI 0.3%) gMoz A SXAIL FE5HH D= HEHIS0|
SOteLICH
> 22320 FA jHEAE %0l (©91: %)

2020-01-20 ~ 2020-04-19

2020-04-20 ~ 2020-07-19

2020-07-20 ~ 2020-10-19

135.98 182.83 101.65
o = =
7. RIS EAS DA EXHO 28 ALE
> ORI A EXHA 28 ALS
(&2 &, %)
HCY EXHAID] SENSH (R =2 E =]l
HAETHF=A)C4 2017-02-23 100,000,000 53.56% THOHAHBILI 2 S S AH)
2gl 100,000,000 - -
F1) 2AES BIISESEIN LY IIE
F2) 2z EXe C12dlA, EX012H 1E HAWAIOICH C2, C3, C42 A&t
= XIAHE
Ol EDAE RH2AIEH 2ol O0ICHA HAEX SH EXAMEN(FA)2E)2 XA2E S AR DOICHA A XHA2E20] 24610
HETHAE 2SI AHAIEFHG RO St MEI2E O &olg 20t S0 ERMIS Soll EXA0A HSELICH Cier 22 oesE HEo
HETHAE 2SI AHAIEFR XL 201D]2t2 L2 oflEfE & 0|F J|2H0fl SHELICH
2+E EA Eol oroICHA B KAt 2 (=) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500
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